



如果邻居的举动或生活习惯打扰了您的生活,请来这里留言;如果您对小区的管理者有意见,也可以来这里留言;如果您的街坊邻居做了啥让您感动的事儿,您还可以来这唠唠;好事、坏事、烦心事、感人事儿……我们一起分享。社区QQ群:88467806, 热线电话:8137711。(以下观点不代表齐鲁晚报今日沂蒙)

颜先生 158****617: 我们住在北外环附近的金鼎花园,属于该小区的二期工程。自从今年元旦交了4000多元的燃气费后,一直就没通过气。因为住的楼层高,运一趟煤气罐实在太累,想请贵报给反映一下,啥时候才给我们“通气”呢?

孙女士 135****263: 我是原五金站的老职工,现在住在沂蒙路与平安路交会处的老家属院内。因为单位效益不好,家属院又搬来不少其他单位的住户,结果小区里杂物乱堆,车库门前都给堵上了,也没有人管。是不是因为单位多了,反而没人管理?

李女士 155****665: 解放路上卫校旁边有个小巷子,里面荒草丛生,两边的石头台子堵在那儿,错车都不好错。虽然我不住在这儿,但每次开车走到这里都很头疼,希望引起有关部门的重视。

记者 刘遥 整理

三合屯社区的这条土路一到雨天泥泞难行



没人出钱修 居民直叫苦

本报8月4日讯(记者 刘遥)通往居民楼的路只有一条泥土路,每逢下雨天,土路变泥塘,居民出行十分不便。居民意见不统一,凑不齐翻修钱,社区说财政不足,没钱修。这让社区居民很头疼。

8月4日,家住兰山区金雀山路与开源路交会处附近的李女士来电称,通往他们住宅楼的小路,下雨后泥泞不堪,难以行走,来回骑电动车轮胎打滑,一不小心会歪倒。没有人牵头来修路,居民也凑不出钱,所以至今没人管。

8月5日下雨过后,记者根据李女士提供的地址来到这条泥泞小路。一眼望去,路上低洼处积满了泥汤,地势略高的地方也十分泥泞。自行车、电动车慢行经过,孩子们也只能沿着路边地面略为干燥处走。据该居民点唯一一位门卫介

绍,小路南端的两栋居民楼是属于三合屯社区的还建楼房。刚建成时居民大都为原社区居民,但随着他们陆续搬离,现在两栋楼上住的基本都是租住户。

记者从附近居民口中得知,曾经有居民自己拉石子来铺过这条路,但有人骑自行车时,轮胎滑到石子中间摔倒,自发用石子铺路的人也挨了骂。现在居民楼南面正在搞施工,大车拉原料进出,把土路轧得更不像样子。

记者联系到三合屯社区,一姓张的负责人称,这条路所在区域的管理属于三合屯社区、原兰山区物价局和现在蒙山社区的管辖范围,就修路问题一直没有达成一致的解决方案。目前,社区财政困难,没有充足资金来修这条路。

右图:土路泥泞难行。



朱陈社区三百老人享居家养老

专职服务人员随叫随到



本报8月5日讯(通讯员 崔丽 记者 付茜)“现在孤寡老人比有儿女的老人还幸福咧……”罗庄街道朱陈社区朱陈三庄79岁的钱大妈告诉记者。8月1日,罗庄区政府在罗庄街道、盛庄街道、双月湖街道启动了居家养老服务试点。

8月5日,记者走进朱陈社区朱

陈三庄钱大妈家里,看到专职服务人员正在有条不紊地给钱大妈老两口扫地、擦玻璃、择菜、洗衣服等。“社区真是让我们享福啊,之前有补贴金,现在还专门请人上门服务,真是周到啊,比自家儿女还贴心。”79岁的钱大妈乐的合不拢嘴。

正在给老人洗衣服的葛女士腼

腆地说:“老公在外面打工,孩子也在外面上学,自己在家闲着,所以就报名来当专职服务人员了,我们7名服务人员一天轮着上门去老人家里服务1小时,但通常都超时。都是做饭、打扫、洗衣、看病、聊天之类的碎活,不累,哪位老人有需要,都可以用呼叫系统找我们,随叫随到。”

罗庄区民政局社会福利科的邵科长表示,罗庄区居家养老是全市试点。罗庄街道有300多名老人报了名,7名老人率先享受了居家养老服务,由政府每月购买30个小时的送时服务,老人可以根据自身需求让专职服务人员进行生活照料、家政服务、康复护理、精神慰藉等。